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Úvod

Tato norma byla vypracována v souladu s požadavky IEC 61477.

Mezi výrobcem a zákazníkem se má uzavřít dohoda o doplňkových požadavcích a zkouškách. Na
základě postupu při přejímce se zapracují tyto doplňkové požadavky do specifikace výrobce.

1 Rozsah platnosti

Tato mezinárodní norma se vztahuje na přenosné soupravy, které se zavěšují nebo nezavěšují na
pevné body, pro dočasné uzemnění nebo uzemnění a zkratování elektricky odpojených nebo
vypnutých AC a DC instalací, distribučních a přenosových sítí ať venkovních nebo kabelových
úložných nebo nízkého nebo napětí nad 1 kV.

POZNÁMKA V příloze A jsou uvedeny návody na použití pro drážní soustavy.

Tato norma se týká zařízení obsahující uzemňovací nebo zkratovací zařízení nebo uzemňovací
a zkratovací zařízení a izolační součásti. Příklady takových zařízení jsou uvedeny na obrázku 1a a 1b.

Týká se také:

uzemňovacích nebo zkratovacích zařízení nebo uzemňovacích a zkratovacích zařízení určených k instalaci●

s izolačními prvky. Příklad takového uzemňovacího zařízení je uveden na obrázku 1c;
samostatných prvků, jako jsou vodivá prodloužení (viz obrázek 1b) nebo svorky nebo kabelových armatur.●

Výkonnost zařízení, předmětů a prvků uvedených v této normě vychází z elektrodynamických



a elektrotepel-
ných účinků vyvolaných zkratovým proudem. Odolnost předmětů a zařízení se vyjadřuje jejich
jmenovitými hodnotami proudu, doby trvání a vrcholovým činitelem. Není stanoveno jmenovité
napětí, ale geometrické uspořádání zařízení je spojeno také s napětím instalace.

Příklady výkresů připojení uzemňovacích a zkratovacích souprav jsou uvedeny na obrázcích 2 a 3.
Souvisící používané délky kabelů jsou uvedeny v tabulce 1.

Tato norma se netýká:

izolačních prostředků, jako jsou izolační tyče, teleskopické tyče, izolační rukojeti, izolační rukavice, zdvihací●

plošiny s izolačními rameny, izolační lana používaná na montáž uzemňovací a zkratovací soupravy;
izolačních součástí, kromě prvků týkajících se základních prostředků bezpečnosti izolačních prvků;●

POZNÁMKA V příloze B jsou uvedeny základní doporučení pro bezpečnost uzemňovacích tyčí.

předmětů určených pouze pro svedení indukovaných proudů;●

příslušných pracovních postupů pro používání přenosného zařízení pro uzemňování nebo uzemňování●

a zkratování.

POZNÁMKA Zařízení podle této normy se má používat v souladu s bezpečnými pracovními postupy
a podle místních nebo národních předpisů, jako jsou práce pod napětím nebo práce na vypnutém
zařízení.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

 


